
• Upratov. Priechod: Vaníková Renáta, Vaníková Mária, Vaníková Silvia, Majeríková Alena 
               Baláže: Kenická Viera, Svrčanová Silvia 

• Dnes bude poobedňajšia pobožnosť v chráme ako zvyčajne; modlitby otcov dnes nebudú. 
V týždni máme prvý piatok mesiaca.  

• Vo štvrtok navštívim prvú časť chorých po domoch v Priechode, poobede na Balážoch. 
Večerná sv. omša bude iba na Balážoch a to už zo sviatku obetovania Pána.  

• V piatok doobeda opäť budem navštevovať chorých po domoch v Priechode. V chráme 
budem k dispozícii na prijatie sviatosti zmierenia od 16:30 hod. Sviatosť Oltárna bude 
k osobnej poklone vystavená od 17:00 hod. Pred sv. omšou bude odprosujúca pobožnosť, po 
sv. omši bude stretnutie členov ružencového bratstva a stretnutie detí na fare.  
V piatok je sviatok Obetovania Pána. V úvode sv. omše sa bude konať obrad požehnania 
sviec. „Hromničky“, si prosím držte, aby ste si ich mohli zapáliť počas úvodného vstupu na 
začiatku sv. omše. 

• V sobotu je spomienka na sv. Blažeja; v závere sv. omše bude obrad požehnania hrdla. 
Keďže je aj prvá sobota mesiaca, na Starých Horách je pravidelná fatimská púť.   
 

• Uplynulý piatok sme mali v Priechode na veži kostola revíziu zvonov. Revízny technik nám 
vypol zvony z dôvodu potreby opravy nosnej oceľovej konštrukcie na ktorej sú zvony 
zavesené. Do času nápravy teda zvony zvoniť nemôžu, technik nechal zapnuté len odbíjanie 
hodín. Prosím o  operatívne stretnutie členov farskej ekonomickej rady v tejto veci a to 
v utorok o 19:00 hod. na fare.  

• Správca Národnej svätyne v Šaštíne, pozýva mladých v dňoch 16. – 18.2. na Púť zaľúbených 
v Bazilike Sedembolestnej Panny Márie v Šaštíne. Viac informácií: www.zalubeni.sk  

• V týždni od 12. do 18. februára sa na celom svete koná Národný týždeň manželstva (NTM). 
Je to týždenná iniciatíva na podporu manželstva, ktorá prebieha v týždni osláv sv. Valentína 
práve preto, aby sa verejne najmä mladým zdôraznila súvislosť medzi láskou a manželstvom. 
Viac informácií na www.ntm.sk    
 
 
 
 

 
 

Farské oznamy nájdete aj na www.priechod.sk. Tlačená verzia vyšla s nákladom 13 0 ks. 
RKFÚ Sedembolestnej PM, Priechod 324, tel: 048/4189131 mail: priechod@fara.sk 

   PPPRRROOOGGGRRRAAA MMM       BBBOOOHHH OOOSSSLLL UUUŽŽŽ III EEEBBB       

4. Nedeľa v Cezročnom období 2018   
FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK  
29. 1. 2018 7:30 (P) † Jozef a Anna (40) 

UTOROK  
30. 1. 2018 18:00 (P) Za odpustenie hriechov 

STREDA  31. 1. 2018 
SV. JÁNA BOSCA, KŇAZA (SP) 18:00 (P) † Ján Lamper – 1. výr. 

ŠTVRTOK 1. 2. 2018 17:00 (B) Na úmysel 
PIATOK  2. 2. 2018 

OBETOVANIE PÁNA (SV) 18:30 (P) Na úmysel (242) 

SOBOTA 3. 2. 2018 
SV. BLAŽEJA, BISKUPA (ĽS) 8:00 (P) Za Božie požehnanie (264) 

NEDEĽA 4.2. 2018 
5. NEDEĽA V CEZ ROK 

9:00 (B) Za farnosť 

10:30 (P) Za dobrodincov 



Príhovor rektora Katolíckej univerzity  
na Nedeľu Katolíckej univerzity 28. januára 2018 

 
 
 
Drahí otcovia arcibiskupi a biskupi, spolubratia v kňazskej a diakonskej službe,  
bratia a sestry, ctení naši dobrodinci  
 a priatelia Katolíckej univerzity,  

nedeľa 28. januára 2018 s liturgickou spomienkou na sv. Tomáša Akvinského, vynikajúceho 
teológa stredoveku, je z ustanovenia KBS venovaná Katolíckej univerzite v Ružomberku ako 
jej nedeľa. 

Chceme túto nedeľu využiť ponajprv ako príležitosť poďakovať sa Pánu Bohu za vznik 
a poslanie Katolíckej univerzity. Rovnako sa chceme spoločne poďakovať za všetkých jej 
doterajších absolventov. Naša vďaka patrí Pánu Bohu aj za jej prítomnosť: študentov, 
pedagógov, zamestnancov a za všetkých našich dobrodincov duchovných i materiálnych darov. 
Ďakujeme hlavne chorým a trpiacim za prinášané obety a všetkým za dar modlitby a ľudskej 
sympatie. 

Každé kresťanské „Pán Boh zaplať!“, ale aj ľudské „ďakujem“ otvára nový nádejný priestor 
budúcnosti tak samotnej univerzity, ako aj všetkých nás, ktorí sme s ňou spojení a to cez naše 
„prosím, prosíme...!“ Prosíme, aby Pán požehnával a odmenil tých, ktorí pre dobro Katolíckej 
univerzity pracujú, obetujú sa, modlia sa i trpia. Modlíme sa spoločne za Katolícku univerzitu, 
aby sa denne ponárala do pokoja a tvorivého ticha a mohla v pokoji byť služobníčkou pravdy v 
láske. Prosme, nech Božie požehnanie sprevádza celé dielo Katolíckej univerzity 
v Ružomberku.  Kiež by sa jej darilo „vyrábať" čím viac duchovného „kyslíka" na ozdravenie 
duchovného ovzdušia na našom milovanom Slovensku.  

Aj pre tento rok ostáva hlavným poslaním Katolíckej univerzity pestovať vedu a vieru v našej 
spoločnosti; stáť v službách hlásania Evanjelia pre dobro života; pomáhať pri budovaní 
civilizácie lásky poskytovaním všestranného vzdelávania,   ale aj kresťanskej kultúry a to 
všetko v kontexte premodleného a osobného svedectva každého z nás. Katolícka univerzita má 
pred sebou výzvu, ktorá je vložená do jej podstaty: aby bola miestom, kde prebieha ten 
vznešený zápas o porozumenie skutočného poznania, ktoré môže človek dosiahnuť vtedy, keď 
dosiahne vyváženosť medzi poznaním, ktoré prináša viera  a poznaním, ktoré prináša rozum.  

Vrúcne vám ďakujem v mene súčasných 3629 študentov Katolíckej univerzity ako aj v mene jej 
pedagógov i zamestnancov za vašu podporu. Chcem všetkých nádejných študentov i záujemcov 
o štúdium pozvať na Deň otvorených dverí, ktorý bude na Katolíckej univerzite v Ružomberku 
v utorok 6. februára 2018. 

S úctou  

Jozef Jarab,   
rektor Katolíckej univerzity v Ružomberku 


